earlyrace

Montaj
Plakali
Kompakt
Panolar
IP40

Cift Kapili

204

Hammadde ve Malzemeler

Sac : Galvanizli sac
Boya : RAL 7035 Epoksi Polyester
Govde :1.0 mm boyali
Alt-Ust Plaka : 1.2 mm boyali
On Kapak :1.0 mm boyali

Montaj Plakasi : 1.2 mm boyasiz galvaniz

Ozellikler ve Kullanim Amaci
« Bindirme cift kapili IP40
* |P40 koruma derecesini saglayan monoblok govde

yapisi.
« |stege gore alt-Gst plakaya conta dokiilebilir. IP’si
yiikselebilir.

Kullanim Ortamlari
« Dahili, kuru ortamlar.
¢ Duvara montajlanir.

Mentese : 4 Ad. dis kenar mentese

Kilit . Bindirme kapi ii¢ noktadan
kilitlenebilir centik anahtarli kilit.
Conta : On kapilar politiretan dékme conta.

« Ust ve alt plakalar M6x10 kilavuz vidayla montajlanir.

« Kablo girig-¢ikislan rekor, firga, eva conta veya flangl
olarak diizenlenebilir.

* 4 Ad. montaj kulagiyla duvara montajlanir.

» Montaj kulaklar yana, iiste ve alta uyumlu.

o MONTAJ PLAKA OLGUSU PANO OLCUSU

S.M0. URUN KoDU ENxBOYxDERiNLiK((}mm) ENxBOYxDERiﬁLiK (mm)
i 17002071 720x560x15 800x605x270
2 1100.2073 720x660x15 800x705x270
3 1100.2075 720x760x15 800x805x270
4 1100.2077 720x860x15 800x905x270
5 1100.2079 720x96015 800x1005x270

B 800
?u —— u‘;
720
e
g R § TS. .
5. -9




Montaj Plakali Kompakt Panolar IP40

Gift Kapili

earlyrace

3400.1269

A

7

3400.1273

KILIT LAMA SURGU (SET)

P
3400.1313

”~
G

2210.0093

3
4000.3341 |4000.2283

4000.3423

M5x10 KILAVUZ

4000.3427

4000.3423

205




earlyrace

Montaj
Plakali
Kompakt
Panolar
IP40

Hammadde ve Malzemeler

Sac

Boya

Govde
Alt-Ust Plaka
On Kapak

. Galvanizli sac
: RAL 7035 Epoksi Polyester
1.0 mm boyali
- 1.2 mm boyall
;1.0 mm boyali

Ozellikler ve Kullanim Amaci

Montaj Plakas!
Mentese
Kilit

Conta

- 1.2 mm boyasiz galvaniz
: 6 Ad. dig kenar mentese
. Sag bindirme kapi kollu siirgiili

kilit

. Poliliretan Dokme

« Bindirme ift kapil IP40

* |P40 koruma derecesini saglayan monoblok govde

yapisi.

« stegje gore alt-iist plakaya conta dokiilebilir. IP’si

yiikselebilir.

« Kablo girig-cikislan rekor, firga, eva conta veya flangl
olarak dizenlenebilir.

* 4 Ad. montaj kulagiyla duvara montajlanir.

» Montaj kulaklar yana, iiste ve alta uyumlu.

« (st ve alt plakalar M6x10 kilavuz vidayla montajlanir.

Kullanim Ortamlan

« Dahili, kuru ortamlar.
 Duvara montajlanir.

Cift Kapili
3 iy 1
(e |
N :'?i 720
‘ 1000
270
275
— ‘ I
2 S8
S ||z

206

o MONTAJ PLAKA OLGUSU PANO OLCUSU

S.M0. URUN KoDU ENxBOYxDERiNLiK%mm) ENxBOYxDERiﬁLiK (mm)
i 17002081 920x760x15 1000x805x270
2 1100.2083 920x860x15 1000x905x270
3 1100.2085 920x960x15 1000x1005%270
4 1100.2087 920x1060x15 1000x1105%270
5 1100.2089 920x1160x15 1000x1205x270

1105

1000

920

TS.

1050




Montaj Plakali Kompakt Panolar IP40

Cift Kapil

¥

-~

earlyrace

3400.1269

‘,
3400.1273

-0

I ‘t

%

Q

KILIT LAMA SURGU (SET)

00.3433 4000.3431

&
=
!I

M.310-

<

4000.2185

® O

4000.2345/ 4000.3185

EN:400mm KAPI

1990.1951




earlyrace

Montaj
Plakall
Kompakt
Panolar
IP40

Cift Kapili

KAPI
GUGLENDIRME
PROFILI

)

08

Hammadde ve Malzemeler

Sac
Boya
Govde

Alt-Ust Plaka
On Kapak

: Galvanizli sac
: RAL 7035 Epoksi Polyester
: 1.2 mm yari monoblok dibi

civatali ve boyall

1.2 mm boyali
: 1.2 mm boyali

Ozellikler ve Kullanim Amaci

* Bindirme ¢ift kapil IP40

« P40 koruma derecesini saglayan monoblok gévde yapisl.

« istegje gore alt-Gist plakaya conta dokiilebilir. IP’si yiikselebilir

» Kablo giris-cikiglar rekor, firga, eva conta veya flangl
olarak diizenlenebilir.

Kullanim Ortamlari
« Dahili, kuru ortamlar.
 Duvara montajlanir.

Montaj Plakasi : 1.2 mm boyasiz galvaniz

Mentese
Kilit

Conta

. 6 Ad. dis kenar mentese
- Sol kapr i kilit mekanizmasi

Sag kapi kollu siirgiili kilit

- Poliiiretan Dokme

* 4 Ad. montaj kulagiyla duvara montajlanir.

» Montaj kulaklar yana, iiste ve alta uyumlu.

« (st ve alt plakalar M6x10 kilavuz vidayla montajlanir.

« Pano, kapi birlesme noktasinda IP koruyucu lastikli zamak

parca.




Montaj Plakali Kompakt Panolar IP40

Gift Kapili
o MONTAJ PLAKA OLGUSU PANO OLGUSU
S.N0 URON Kopu ENxBOYxDERiNLiK((}mm) ENxBOYxDERil%LiK (mm)
i 11002091 T110x1110x15 1200x1205x320
2 1100.2093 1110x1310x15 1200x1405%320
3 1100.2095 1110x1510x15 1200x1605%320
4 1100.2097 1110x1610x15 1200x1805%320
5 1100.2099 1110x1910x15 1200x2005%320

earlyrace

3400.1255

!

|

3400.1273

i

a

@
<

4000.3433 4000.3431

M.310-3

k]

©

2210.0093

~
o
o
o
N
=
(=)
a

!
«

4000.3341 | 4000.2283
4000.3341

d

4000.2345 4000.3185)

4000.3423

P

M5x10 KILAVUZ

209




